

Путинская Россия: полученная из Гугла информация

САТО Маюми

Президент России Владимир Путин кажется довольно порядочным человеком и в политической деятельности, и в личной жизни. Но нельзя сказать, что в Японии люди хорошо знают о нем. Мы поискали в Гугле информацию о нем. Позвольте передать вам то, что мы узнали.

Вы знаете, что за день 7 октября? Это день рождения Путина. "Молодой царь" пользуется такой большой популярностью, что русские женщины его обожают, дети его уважают, и даже мафия ему кланяется. В отличие от сталинских времен, день рождения Президента Путина обычно не отмечают в широких масштабах. Но в 2002 году 50-летие со дня его рождения торжественно отпраздновал весь русский народ. В тот день в школе в Екатеринбурге, например, для учеников высших классов провели уроки по "президентоведению", на которых обучали даже родословию и жизни семьи Путина. Младшие ученики выучили наизусть слова Путина. Одна фарфоровая фабрика выпустила расписные тарелки с изображением Путина, которые были сразу распроданы. Почему его 50-летие так торжественно и широко отметили? Потому, что для русских круглые годовщины, как 50, 60, 70-летие, так важны, что их отмечают торжественнее, чем обычно.

В личной жизни Президент - здравомыслящий и стоический человек. Он каждый день делает зарядку и бегает. Он не курит и почти не пьет. Занимается также стрельбой, плаванием и рыбалкой.

Как вы, наверное, знаете, Президент Путин занимается дзюдо. Он начал дзюдо с 11 лет и в 1974 году занял первое место в чемпионате Ленинграда по дзюдо, а в 1975 году стал мастером спорта по дзюдо.

С января текущего года вступил в силу закон о монетизации льгот, по которому были заменены определенной суммой наличных денег льготы на проезд и медицинское обслуживание и др. для социально слабых категорий населения, таких как пенсионеры, инвалиды и ветераны. Правительство намерено облегчить долю бюджета на расходы на эти льготы. Но против этого на всей территории России развернулись массовые демонстрации пенсионеров и др. Рейтинг Президента значительно упал: раньше составлял больше 70 %, а сейчас ниже, т.е. больше 30 % опрошенных россиян сегодня не поддерживают Президента. Кроме того, стало значительно больше бомжей.

Некоторые обвиняют путинское правительство в диктаторстве. Сразу после того, как в сентябре прошлого года произошел захват школы в Беслане в Северной Осетии, Путин подписал указ, согласно которому

губернаторов всех областей РФ будет назначать сам Президент, а также решил изменить систему выборов палат парламента с целью обессыльить беспартийных депутатов. Западные журналисты осуждают Путина за то, что он под предлогом терроризма уничтожил демократию России.

Как написал советник президента РФ Владимир Шевченко в книге "Повседневная жизнь Кремля при президентах", зарплата Путина составляет около 150 тысяч рублей (около 600 тысяч иен). Это равно одной шестой части зарплаты президента США Дж. Буша. Нынешняя годовая зарплата у Путина составляет 1762 тысячи рублей (ок. 7 миллионов иен), а у Буша - 400 тысяч долларов (ок. 44 миллионов иен).

Что касается отношений между Россией и Японией, то одной из самых острых проблем является проблема Северных территорий. Президент Путин занял жесткую позицию, заявив, что четыре Курильских острова находятся под суверенитетом РФ, и это стало результатом Второй мировой войны и закреплено международным правом. Таким образом, Путин не намерен согласиться на требование Японии о возврате островов, но предложил развивать отношения между обеими странами в экономической и культурной сферах.

Таким образом, через Гугл мы узнали многое о президенте Путине. Он стал казаться нам более привлекательным. От него глаз не отведешь.